



### 东风举办风神A30上市发布会



东风风神倾心打造的全新时尚家轿A30近日在信阳各地正式上市。

东风风神A30遵循最新设计理念,拥有精实能效、宽实空间、智尚科技和尊尚安全四大核心优势。A30搭载拥有完全自主知识产权的e-TECO发动机,该发动机具备三高两低的技术优势,即:高动力性、高可靠性、高燃油经济性和低噪声、低排放。A30符合最新节能环保标准,百公里综合工况油耗仅5.9L。

宽实空间,以人为本的尊尚空间规划。A30遵循均衡设计的理念,空间利用最大化。后排采用平地板设计,腿部空间宽达680mm,其后排舒适性成为同级车型中的佼佼者,全车配备23处人性化储物空间及502L超大容量后备箱,为家庭出行免去了后顾之忧。

尊尚安全,从容安心的安全保障。风神A30参照最新C-NCAP五星安全标准设计,全车拥有高达60项主动安全设计,包括博世9.0版本ABS+EBD防抱死刹车系统、BOS制动优先、NAO配方摩擦片和倒车影像等18项主动安全设计,6安全气囊/气囊、带限力安全带、防鞭打座椅和制动踏板碰撞脱开系统等42项被动安全设计,带给驾乘者从容、安心的安全保障。

(李翠)

### 长安汽车推出睿骋周年版



日前,长安汽车公司宣布正式推出睿骋周年版车型,共推出10款新车型,分为国IV和国V两种排放标准,官方指导价为10.98万元至17.08万元。新车增加了国V排放标准车型,并在配置方面进行了调整。而2013款睿骋待清库存后将会正式停产。长安睿骋周年版车型最主要的变化集中在配置上,新车的1.8T车型全系增加鲨鱼鳍天线。此外,1.8T尊贵型和1.8T旗舰型增加了电动折叠后视镜,而1.8T尊贵型还提供全黑内饰设计。

动力方面,长安睿骋周年版继续搭载2.0L和1.8T两款发动机,其中2.0L发动机最大功率158马力,峰值扭矩200牛·米,另一款1.8T发动机最大功率177马力,峰值扭矩230牛·米。传动方面,与发动机匹配的是6速手动和6速手自一体变速箱。此外,睿骋周年版1.8T精英型相比老款车型增配最为明显,新车增加了真皮座椅、中控台7英寸触摸显示屏、GPS导航、倒车影像和车载蓝牙电话。

(耿源)

## 本期天关注

# 让我们一齐努力

### ——写在“名车汇·惠到家”2014信阳日报社秋季车展开幕之前

□董文俊

10月17日,为期4天的“名车汇·惠到家”2014信阳日报社秋季车展将在风景秀美的滨河岸边、茗阳阁下拉开帷幕。届时,信阳茗阳广场将是车的世界、人的海洋。本届车展将会有数十个知名品牌,百余款时下最新车型呈现在广大消费者和汽车爱好者面前。此次车展,从上半年开始计划筹备、精心运作,已历时半年。我们有理由相信,经过我们的不懈努力,依托强势媒体、专业团队、优质服务,此次车展必将引领信阳地区汽车市场消费新潮流。

#### 强势宣传

车展是传播汽车文化、提升企业品牌影响力的重要途径。广大汽车商家要想巩固发展自己经营的品牌,离不开媒体的宣传,也需要参加各种能够提升企业形象的活动。信阳日报

作为我市最具影响力的主流传媒,读者群覆盖面广,影响力巨大,办展经验丰富,已成功举办多届车展,在信阳具有强大的市场号召力,在市民中积聚了良好的口碑。选择参加信阳日报车展可以“借梯登高”,拓展汽车市场,提升汽车品牌形象,扩大汽车市场占有率。

为使本届车展达到家喻户晓,信阳日报将凭借自身强大的媒体传播力,同时在所属媒体信阳晚报、信阳新闻网、信阳日报微博、微信平台、信阳日报户外广告栏上连续刊登车展广告,还将派记者对参展商采访造势。此次车展我们还将通过电视台、广播电台和交通广播台发布车展广告,并通过市区大屏幕、出租车流动字幕扩大宣传规模。力求宣传全面、到位。力争4天的展会让车商满意、百姓叫好,充分展示信阳日报强大的影响力和号召力。努力将信阳日报社车展打

造成信阳市的“风向标”。

#### 专业运作

多年来,信阳日报社抓住市场节点,精心运作,全面策划,不仅车展规模一年比一年大、档次一届比一届高,参展商家一年比一年多,汽车交易量也逐年递增,有力推动了信阳地区汽车文化和消费的普及。许多汽车商家一致认为,信阳日报的宣传力度和品牌影响力对信阳汽车销售起到了很好的促进作用。

新成立的信阳日报汽车新闻部积极与相关车展服务团队合作,将会不断在汽车展览、车模选拔、文艺表演等方面进行创新与升级,采取合理调整展位布局、优选参展商、展示汽车文化等方式,实现参展商家数量增加和车展质量提高。作为主办单位,此次车展,信阳日报汽车新闻部将按照展览标准提供配套服务,力求专业、细致、到位。



#### 优质服务

举办车展绝非易事。展会前期,车展宣传信息、筹备和参展情况不仅要及时报道,为参展商营造良好的展氛围,促进展会达到预期效果,同时还要积极协调场地、供电、卫生和安保等各项工作。为了保障参展商的财物安全,车展期间将安排安保力量负责昼夜安保工作。

一流的车展需要一流的服务。要让客户满意,必须从细节上下功夫。届时,由于参与车展和前来观展时的

车辆较多,为避免造成交通堵塞,车展组委会将提前与交警部门沟通,请求帮助。交警部门将在现场引导车辆通行,保障车展顺利进行。

此次秋季车展还有很多工作要做。我们将借鉴国内其他车展的经验,大力提升服务水平,我们有信心把此次车展办好,给大家带来更多的实惠。

让我们一齐努力吧!

10月17日,信阳日报社秋季车展,信阳茗阳广场——我们不见不散!

□董文俊

人车争道一直是人们经常谈论的老话题了,由此引发的争执、斗殴,甚至事故层出不穷。据有关部门统计,我国每年各类道路交通事故高达20多万起,造成10多万人死伤,在各类伤害致死事故中,道路交通事故占据首位。而很多交通事故都是行人或车辆一方交通违法行为导致的,有时甚至双方都有违规行为。

在我们日常生活中,无视交通信号闯绿灯、乱穿马路的行人,没有交警或监控的路口随意变道抢道、任意鸣笛的司机,几乎是当前国内很多城市交通现状的真实写照。生活在城市里,我们经常可以看到人与车之间发生的交通事故,很多都跟车人相互争道有关。笔者单位门口有一个路口,时常发生一些小的交通事故,我也目睹过几次。究其原因,大多都是人车之间不能相互礼让,有时,行人正常通过斑马线,来往的车辆不主动减速,有些司机还会使劲按喇叭,招致路人反感。有时是车流正常通行,个别行人非要横穿车流当中,如遇其中一方避让不及时,就会导致事故发生。遇到个别脾气暴躁或蛮不讲理的,争吵、谩骂,甚至动手就在所难免了,这些事故通常会造成交通堵塞。原本,行人和车辆双方都想抢先通过,节省时间,这样反而搭进去更多的时间、精力,甚至是健康。反过来,情况就会有所大不一样了。我曾仔细观察过,部分行人在车流正常通过时,自觉地站在路边或中心黄线上等待,车流会顺畅快速通过。有的司机看到正在通过斑马线的行人会主动停车,行人也能很快通过,这些情况一般都不可能造成交通拥堵。每次步行或开车通过路口时,遇到主动让道的行人或车辆,我都会降下车窗,对礼让者微笑打个招呼,对方一般都会礼貌地相视一笑,场景非常优雅、和谐。

随着经济的高速发展,汽车的数量也在急剧增加。我们国家从原来自行车王国转变为汽车大国,虽然人们的出行方式发生了骤然改变,但是,一部分人的文明开车和礼貌出行的观念还没有建立起来,以至于造成很多本可避免的事故,有的甚至付出了生命的代价。如果行人和车辆都能自觉遵守交通规则,主动做到文明、礼让出行,许多摩擦和事故的几率就会大大降低,伤害自然也会远离我们。那样的话,我们的生活会更多地展现出和谐的一面。

## 行人与行车应相互礼让



随着我国汽车行业的快速发展,与车相关的汽车衍生品市场也迅速活跃起来。种类齐全的车用品为汽车消费者带来舒适、便捷的驾乘乐趣。图为近日在我市某汽配城举办的一场车饰用品展现场。本报记者董文俊 摄

## 开车切忌心浮气躁

□韩蕾

自7月份买车到现在,已经过去了两个多月,在这段时间里,不管去的地方是远还是近,总想着开车去,我对新车已经到了爱不释手的地步。

记得刚买到车时,双腿还有点颤抖,连油门都不敢踩,看着我如此紧张,原本打算让我从4S店把车开回家的老爸,果断地当起了驾驶员的角色,还在一旁笑话我:“这要是让你开车上路,还不把人急死!”

第一次上路是从家开到单位,可以说是蜗速前行,不敢超车,不敢开快,远远地跟在别的车后面。得知我开车的状况,一些有车的朋友就告诉我,开慢点没关系,但关键是开车不要心浮气躁,要有个好脾气。

起初,我不太理解这句话的意思,想着开车跟脾气有什么关系,难道脾气坏就不能开车了吗?后来,随着开车技术的进步,我发现,进步的不仅只有技术,还有脾气。这时我才明白,为什么友人们说,开车不能着急了。

看见插队加塞的,我想按喇叭;看到前面包车走得像个“奶奶”,我想按喇叭;遇到前面的车急刹车,为了表达不满,我想按喇叭;遇到骑电动车的横穿马路,我也想按喇叭……

现在市内车多,车不好停,加上技术有限,两车之间即使有停车位我也停不进去,这时候我就会心浮气躁;有时候好不容易找到一个停车位,停进去了开不出来,这时候我的急脾气就上来了,可是我忘了越着急越开不好车,直到有一次车被我自己刮花了,才真正理解为什么开车要心平气和。

8月份的一天晚上,开车带着全家人去西关附近吃饭,因为那时候东方红大道在修路,沿线很多原本能停车的地方都不能停了,为了锻炼我的技术,老爸让我自己找地方停车。幸运的是在西关附近巷子的一个报亭旁边,我找到了可以停车的地方,因为旁边有个电线杆,就挨着电线杆停下来了,为此我还跟老妈炫耀了一番。

吃完饭准备开车回家,打着发动机,准

备倒车。因为距离电线杆太近,我怕车蹭着,总是小幅度地打着方向,但是倒了接近20分钟,车还是在原地打转,丝毫没有要出来的迹象,这下坐在车里的我开始着急上火了,整个车就像得了焦虑症一样,一会方向盘左打,一会又向右打,完全乱了章法。“刺啦”一声,完了,车刮到电线杆了,这下我瞬间清醒了,车也不敢开了,还好报亭老板很热心地找来一位技术娴熟的大姐,帮我倒车倒了出来。看着后车门和叶子板被蹭掉了大块的漆,我懊悔不已,为什么就不能平静下来,仔细想想方向应该怎么打,为什么那么毛躁。

回去的路上,我让老爸开车,因为自己还没从刚才刮车事件中缓过来劲,好在家人很理解,安慰我,说新开车刚蹭在所难免。而有着十几年驾龄的老爸却说:“开车不能再这么心浮气躁了,这次就当花钱买个教训,以后上路记住,要心平气和!”

从那之后,虽然有时开车还是忍不住焦躁,但是情绪很快就能平复下来,因为我明白越焦躁越容易出事故,开车,安全第一嘛!



### 公告

罗山县国土资源局现将查日东的土地登记审核结果予以公告:该宗地座落于罗山县城关镇南街小东关12-35号,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为住宅用地,面积为74.46平方米(其中共有权面积18.65平方米,分摊共有权面积为9.33平方米),该宗地属于换发国有土地使用证。该宗地东至自墙为界外熊国喜宅;南至自墙为界外人行道路;西以自墙为界外人行道路,北以自墙为界外徐祖顺为邻。若对以上公告的土地所有权、使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到罗山县国土资源局申请复核手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

罗山县国土资源局  
2014年9月8日

### 声明

●兹有息县小商店镇好日子超市的食品流通许可证正、副本(证号:SP4115281350023561),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有信阳市运输集团有限责任公司初始客运公司在固始农村商业银行业务部开立的账号为:00000010215395661012的开户许可证(核准号:J5150000409003),因不慎丢失,特声明作废。

### 注销公告

根据邓恒波的个人申请(遗失声明),因邓恒波的国有土地使用证遗失,现将邓恒波的一宗东以自墙为界外空地;南以自墙为界,外距“312”国道中心线25米;西以自墙为界,外距商贸街主干道中心线13米;北以自墙为界,外商业街中心线9米的土地使用证予以注销并补办。该宗地坐落于罗山县西城开发区“312”国道北侧,权属性质为国有,使用权类型为出让,土地用途为综合,土地面积为1367平方米(497平方米终止日期为2046年3月21日,870平方米终止日期为2046年1月5日)。公告期限为30天。

罗山县国土资源局  
2014年9月19日

### 注销公告

兹有信阳市海港区盛百达商贸有限公司,经公司全体股东大会决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

信阳市海港区盛百达商贸有限公司  
2014年9月25日

### 交房公告

由信阳中远房地产开发有限公司开发的茗阳天下3期山立方332号、333号楼现已通过验收,具备交付使用条件,按照合同约定,将于2014年9月30日如期交付使用。具体事项如下:

- 一、交房地点:业主先到茗阳天下营销中心客服部办理相关手续再到三期物业办公室收房。
- 二、交房应缴款项:购房余款、公共维修基金、一年物业管理费用。
- 三、交房应携带资料:身份证原件及复印件壹份、《商品房购销合同》原件、已交款项收据及发票、业主及家庭成员一寸免冠照片(各2张)。如果您事务繁忙不能按时前来办理,可委托他人代收房手续,受托人应带好本人身份证原件和业主的授权委托书以及相关资料,在上述时间前来办理收房手续。

若有不明事宜,可致电咨询(售楼部咨询电话:0376-6159999,物业公司咨询电话:18236276988)。

信阳中远房地产开发有限公司  
信阳茗阳物业管理服务有限公司  
2014年9月24日

### 声明

- 兹有陈雷所有的房屋坐落于浉河区工区路84号金源小区1号楼1单元3层302号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第042636号,为混合结构壹套,建筑面积105.10平方米,因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有商城县中周物业有限公司在中国建设银行商城支行开立的账号为:41001557410050201460的开户许可证(核准号:J5158000073701),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有信阳市浉河区顺发制砖厂税务登记证正本(证号:豫国税信师字4130011958101540351号),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有刘俊毕业于信阳职业技术学院护理(英语强化方向)专业,其专科毕业证(证号:137841200806001480),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有刘青雯购买的由信阳建业天明住宅建设有限公司开发的建业森林半岛的房产壹处,其购房发票【销售不动产统一发票(自开)办证联,发票代码241001110070,发票号码00329501、00329502],因不慎丢失,特此声明。
- 兹有虞建的道路运输从业资格证(证号:4115010020109012163),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有信阳市红房子食品有限责任公司组织机构代码证副本(证号:71127205-3),因不慎丢失,特声明作废。